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Шановний Петре Яковичу! 

 

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто Ваш запит на отримання 

публічної інформації від 25.03.2020 щодо виплати стипендій та забезпечення 

харчування учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти (зокрема, 

дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування) в період карантину та 

повідомляємо таке. 

 

1. Пунктом 30 Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2004 № 882 (зі змінами), 

визначено, що учням закладів професійної (професійно-технічної) освіти (крім 

учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, особам 

з їх числа, а також учням, які в період навчання у віці від 18 до 23 років 

залишилися без батьків), які забезпечуються безоплатним триразовим 

харчуванням, розмір ординарної (звичайної) академічної стипендії, призначеної 

згідно з пунктами 26, 28, 29 цього Порядку, зменшується на 50 відсотків, а тим, 

що забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням, – на 20 відсотків. 

Враховуючи зазначене вище, у період – карантину ординарна (звичайна) 

академічна стипендія, призначена згідно з пунктами 26, 28, 29 цього Порядку, у 

розмірі 100 відсотків виплачується тим учням закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, які у цей період не забезпечуються харчуванням закладом 

освіти.  

  

2. Харчування учнів професійних (професійно-технічних) закладів освіти 

здійснюється відповідно до норм харчування, наведених у додатку 4 до 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про  

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». 

Приміткою 7 додатка 4 до постанови № 1591 передбачено, що у разі 

відсутності можливості для організації повноцінного харчування дітям-сиротам 

і дітям, позбавленим батьківського піклування, які перебувають на повному 

державному утриманні, виплачується грошова компенсація у розмірі вартості 
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харчування у школах-інтернатах відповідного регіону з урахуванням 

торговельних націнок. Особам, яким в установленому законодавством порядку 

призначено опікуна чи піклувальника, виплачується вартість обіду. 
 

3. Статтею 22 Закону України «Про професійну (професійно-технічну) 

освіту» встановлено, що  до основних повноважень та напрямів діяльності 

закладу професійної (професійно-технічної) освіти належить, зокрема 

організація харчування здобувачів освіти з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, осіб з інвалідністю, осіб з особливими 

освітніми потребами та дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно 

до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям». 

Питання організації харчування учнів професійних (професійно-

технічних) закладів освіти врегульоване Порядком надання послуг з харчування 

дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення 

податком на додану вартість (далі – Порядок), затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 02.02.2011 № 116. 

Відповідно до пункту 1 Порядку організація харчування дітей у державних 

та комунальних навчальних закладах покладається на органи виконавчої влади, 

а в навчальних закладах, що належать територіальним громадам, - на органи 

місцевого самоврядування. 

Пунктом 2 Порядку харчування дітей у професійно-технічних навчальних 

закладах здійснюється за місцем виховання, навчання або на підприємствах 

громадського харчування, з якими засновником (власником) відповідного 

навчального закладу укладено договір. 

Грошова компенсація у розмірі вартості харчування зазначеним категоріям 

учнів (крім учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, а також учнів, які в період навчання у віці від 18 до 

23 років залишилися без батьків) законодавчими та нормативно-правовими 

актами не передбачена. 

Одночасно вважаємо, що у період дистанційного навчання учнів закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти під час карантину органи виконавчої 

влади та органи місцевого самоврядування можуть прийняти рішення про 

виплату грошової компенсації у розмірі вартості харчування учням пільгових 

категорій. 
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